## **News Release**



2022 年 8 月 2 5 日 J & T 環境株式会社

## J&T環境株式会社と神奈川県鎌倉市が 「災害時における廃棄物の処理等に関する協定」を締結

J&T環境株式会社(社長:露口哲男、本社:神奈川県横浜市、以下、「J&T環境」)は、このたび、鎌倉市と「災害時における廃棄物の処理等に関する協定(以下、本協定)」を締結し、大規模災害発生時に備えた事前の取り組みを開始します。J&T環境の自治体との災害廃棄物処理に関する協定は、本年6月23日の横浜市、8月12日の福山市に続いて本件が3件目となります。

本協定は、鎌倉市内で大規模災害が発生した際の災害廃棄物処理について、鎌倉市からの要請により、迅速かつ円滑な廃棄物処理の支援を行えるよう必要な事項を定めるとともに、災害に備え平時より相互に情報共有を図り、安定的に実効性のある体制を構築することを目的としています。

J&T環境が協力企業とともに行った、災害廃棄物処理の迅速な対応実績(2011年東日本大震災、2018年西日本豪雨災害、2019年房総半島台風災害)や、昨年独自に実施した、総勢 150名を超える大規模な災害廃棄物の仮置場訓練などの活動が、鎌倉市の防災方針と合致していると評価いただき、鎌倉市の大規模災害時の備えを強固にしたいという強い想いを受け、本日締結に至りました。

今後、鎌倉市と J & T 環境は、これまでの経験や知見を共有し、神奈川県産業資源循環協会および地元企業各社とも連携し、有事における早期復旧に向けた協力体制の構築・拡充を図ってまいります。

J&T環境は今後も地域と連携し、より迅速な災害廃棄物の処理体制の構築を通じて、地域社会に貢献してまいります。

## ■締結日

2022年8月24日

- ■本協定に基づく主な取り組み
  - ・発災時の災害廃棄物処理への対応
  - ・平時より定期的な情報共有を目的とした連絡協議会の開催

## 【締結式】



(左) J&T 環境株式会社 代表取締役副社長 佐々木敏郎 (右) 鎌倉市 副市長 千田勝一郎

本件に関するお問合わせは下記にお願いいたします。 J&T 環境 株式会社 総務部 TEL044-330-9472